

“烫手山芋” 我来接

看完“一脉相承” 再看“藕断丝连”

□张逸麟

两个月前,桌子也砸了,面子也扯了,里皮以一种决绝的方式与国足告别,如今,老爷子又回来了。这就是所谓的藕断丝连吧,至于这“丝”是什么,说钱就俗了,说对中国足球的感情就玄了,权当做为了再帮爱徒一把。



温柔一刀

里皮与卡纳瓦罗之间的感情,肯定比他与中国足球之间的感情更深,爷俩一起捧起过大力神杯,说是一脉相承都不为过。至少登上国足主帅的方式是一脉相承的,都是从恒大主帅做起,继而被中国足协相中担负起重任。

所以我们不得不对恒大俱乐部肃然起敬,不但是国脚输出大户,输出主帅也是丝毫不含糊,一门挂两帅,满门忠烈。不但忍痛割爱,而且仗义疏财,里皮的天价年薪正是恒大俱乐部支付的,相信如果卡纳瓦罗就此出任国足主帅,他的年薪也会由恒大埋单,毕竟一脉相承。

事实上这个消息算不上劲爆,早在一个月前,就传出了足协与卡纳瓦罗接触的消息,当时卡纳瓦罗就对国足主帅很有兴趣,哪怕距离恒大新赛季开幕只有不到1个月的时间。这个休赛期在中国足坛发生的种种现象,也证明卡纳瓦罗是担任国足主帅的最合适人选,不用说什么中国杯会成为检验卡纳瓦罗能力的平台,一共才10天的集训加上2场比赛,能考验出什么能力,卡纳瓦罗在中国待了3年多,他什么能力足协不清楚?这事就这么定了。

唯一的悬念是卡纳瓦罗出任国足主帅后,他在恒大的位置谁来补,是里皮回锅,还是大卡兼任。如果兼任,自然会引发出许许多多的问题,甚至还是世界足坛无先例可循,无参照可考的问题。藕是断了,该怎么办?这个丝,若不斩断,只会越理越乱。

当然,只要国足在卡纳瓦罗的率领下一路高奏凯歌,这些问题就不是问题,如果国足能够跻身2022年世界杯决赛圈,反而能被当作传奇来歌颂。中国足球走过这个冬天之后,人们应该能明白,关于职业化的问题,还是交给职业足球去解决吧。



顾问的凝望……

CHINA F

国足
新帅

关于卡纳瓦罗将兼任国足主帅的声音不绝于耳,尽管还没有得到足协的官宣,但从目前来看这一情况已基本属实。近日,国家队将发布备战中国队的名单,不出意外卡纳瓦罗将以临时教练的身份带队参赛。

青年报记者 蔡创

从亚洲杯结束再到即将开始的中国杯,中间只有短短两个月的时间,如果选择一个对中国足球完全不了解的人来担任国足主帅,那么留给他熟悉的时间就显得太仓促。因此启用一个了解中超,了解中国足球的人来作为国足主帅无疑是最恰当的选择。

与此同时,恒大队目前囤积了多名国脚,这其中就包括刘奕鸣、韦世豪、何超等,他们都是未来中国队冲击2022世界杯预选赛的核心球员,从某种意义上来说,这更像是一支准国字号队伍。因此作为恒大主帅的卡纳瓦罗,自然而然就成了国家队主帅。由于卡纳瓦罗比较年轻,有消息称里皮将以顾问的形式辅佐他。

如果卡纳瓦罗担任国家队临时主帅,那么究竟会招入哪些队员也值得关注。从目前情况来看,基本确定将以恒大为主,毕竟恒大如今网罗了大部分国脚,尤其是一些95年龄段的年轻国脚,他们将来都是国家队冲击世界杯的主要球员,一些其他球队中的佼佼者也将补充进入到名单中。不过随着亚洲杯的结束,之前的一些老队员将会逐渐淡出国家队阵容。

这次中国杯,对于卡纳瓦罗来说是一个不小的考验,毕竟带领着拥有豪华阵容的恒大,尚且还没有取得过像样的成绩,其临场指挥能力也一直被诟病。如今来到国足的帅位上能够取得一个什么样的成绩还需要打上问号。

在中国杯之后,中国足协将会确定国家队的主帅正式人选,因此对于卡纳瓦罗来说,这次中国杯十分重要。此次参赛球队中既有亚洲杯的老对手泰国队,也有世界劲旅乌拉圭队,能够交出一份怎样的答卷,将直接决定着卡纳瓦罗能否转正。

周培骏 制图

足协处罚出炉 申花陷人员危机

青年报记者 蔡创

本报讯 昨天下午,中国足协公布了一系列罚单,其中申花队的柏佳骏被停赛5场,孙世林则被停赛4场。这对于原本阵容厚度就不够的申花更是雪上加霜。

在上周德比中,柏佳骏因为肘击奥斯卡被直接红牌罚下,事后也被俱乐部下放预备队,并罚款30万元。而孙世林也在起身的时候对奥斯卡有一个附加动

作,尽管逃过了当值主裁的处罚,但同样被俱乐部处以下放预备队,罚款30万元的处罚。

周二,柏佳骏与孙世林在俱乐部副总朱骏的带领下前往中国足协参加了听证会,这也意味着两人很有可能还要受到足协的追加处罚。最终结果也不出所料,柏佳骏被停赛5场,罚款5万,孙世林则被停赛4场,罚款4万。

仅仅踢了一场联赛,队中两名大将便遭到停赛,对于申花来说是一个不小

的损失。原本申花的左路走廊靠的就是曹赉定与柏佳骏之间默契的配合,随着小柏的缺阵,曹赉定的威力也会大打折扣。而另一名中场大将孙世林的禁赛同样会让主教练弗洛雷斯感到犯难,因为缺少了这位防守型中场,瓜林无疑将承担起更多防守任务,这对于其进攻中的威胁也会降低。

除此之外,小将朱辰杰、刘若钊和蒋圣龙还在跟随国奥队集训,备战3月22日开始的奥运会亚洲区预选赛小组赛,

另外一位申花小将徐皓阳也已经随U20国足前往意大利集训,再加上钱杰给,这样一来共有7名主力队员将无缘本周末的对阵华夏幸福的联赛,如何弥补他们缺阵的损失,考验着弗洛雷斯。

而对于申花俱乐部来说,这两张罚单所导致的主将缺阵必定会使得球队的成绩造成影响,但更重要的是从中吸取经验教训,教育并引导好队员。同时也希望这两张罚单对于申花的其他队员来说能起到提醒和警示的作用。